	A. Žukauskas. Laimė neturi daugiskaitos
Teksto suvokimo užduoties galimi atsakymai



	1.
	Laimės žmogaus gyvenime mažai, o nelaimių, nesėkmių daug.
	1

	2.
	Gėrio ir blogio, laimės ir nelaimės, taikos ir karo.
	2

	3.
	Gėris kulniuoja, laimė vaikštinėja, nelaimės vaikščioja, padaužos karai.

Akcentuojama, kad gėris laikinas.
	2

	4.
	Daiktav.,  terminas, gram. kaitomo žodžio forma, rodanti rodo daikto vienumą.

Būdv., nusako laikinumą, retumą.
	2

	5.
	Blogiai.
	1

	6.
	Aišku kaip diena, pundai, nusikeiki. Tinka mokinio atsakymas, parašytas moksliniu stiliumi.
	2

	7.
	Skiriasi reikšme. Ne kančia reiškia prieštaravimą, pabrėžiamą dalelyte ne, o  nekančia –  neutrali būsena.
	2


